

## ENTANGLE έργο

### ΑΝ ΝΑΙ, ΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΜΑΣ:

**Μια πραγματική υποστήριξη για τους εκπαιδευτές Τεχνικής και Επαγγελματικής Κατάρτισης**

Το έργο ENTANGLE έχει ως σκοπό να εφοδιάσει τους εκπαιδευτές Τεχνικής και Επαγγελματικής Κατάρτισης με δεξιότητες και ικανότητες προκειμένου να αντιμετωπίσουν τις μελλοντικές προκλήσεις. Ειδικότερα, το πρόγραμμα θα τους παρέχει εκπαιδευτικό υλικό και εργαλεία για να βελτιώσουν την ποιότητα της εκπαίδευσης σε θέματα επιχειρηματικότητας και να αναπτύξουν νέα προγράμματα καλύτερα προσαρμοσμένα στον επιχειρηματικό κόσμο. Επιπλέον, θα βελτιστοποιήσει τη θέση τους ως οδηγών καριέρας και τον πρακτικό τους ρόλο μεταξύ των μαθητών και των νεοεισερχόμενων επιχειρήσεων καθώς και/ή των επιχειρηματιών.

#### ENTANGLE τελικός στόχος

Ο τελικός στόχος του έργου είναι να υπάρξουν περισσότεροι μαθητές Τεχνικής και Επαγγελματικής Κατάρτισης που θα ξεκινήσουν τη δική τους επιχείρηση και αυτό θα επιτευχθεί άμεσα και έμμεσα βελτιώνοντας την ποιότητα των: μαθημάτων, του εκπαιδευτικού υλικού, παρέχοντας συμβουλές και καθοδήγηση και αναπτύσσοντας σχέσεις μεταξύ του εκπαιδευτή και του νέου επιχειρηματία /πρώην μαθητή.



#### Μια καινοτόμα προσέγγιση

Το έργο ENTANGLE έχει μια καινοτόμα προσέγγιση στα Κέντρα Τεχνικής και Επαγγελματικής Κατάρτισης. Υιοθετεί μια πλήρη μέθοδο με υποστηρικτικό εκπαιδευτικό υλικό και εργαλεία, μια άμεση και πρακτική προσέγγιση η οποία δεν εφαρμόζεται ακόμα στα περισσότερα Κέντρα Τεχνικής και Επαγγελματικής Κατάρτισης.



Εκπαιδευτές σε θέματα  
Επιχειρηματικότητας Τεχνικής και  
Επαγγελματικής Κατάρτισης



Μάθηση Νέας Γενιάς

**Εκπαιδευτές για την Επιχειρηματικότητα σε Ινστιτούτα Τεχνικής και Επαγγελματικής Κατάρτισης**

## Επαφές και Χρηματοδότηση

Μάθε Περισσότερα για το έργο στην ιστοσελίδα: [www.entangleforvet.eu](http://www.entangleforvet.eu), ή επικοινωνήστε με ένα από τους εταίρους της κοινοπραξίας ENTANGLE:



**Ισπανία** – Ο στόχος του Fundacion Maimona είναι να ενισχύσει την τοπική ολοκληρωμένη ανάπτυξη ενθαρρύνοντας όλες τις αρχές, ιδιαίτερα τις οικονομικές, να επιδρούν στην ζωή της κοινότητας.



**Ισπανία** – Το Ίδρυμα Joan XXIII Foundation είναι ένας ιδιωτικός μη κερδοσκοπικός οργανισμός σταθερά προσανατολισμένος στην κοινωνική πραγματικότητα της εδαφικής του περιοχής.



**Κύπρος**- Η εταιρεία First Elements είναι μια ιδιωτική εταιρεία συμβούλων επιχειρήσεων η οποία παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες στον δημόσια και ιδιωτικό τομέα, σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. Βασικοί τομείς δραστηριότητας της είναι οι επιχειρήσεις, η επιχειρηματικότητα, η οργανωτική ανάπτυξη και η παροχή τεχνικής βοήθειας.



**Ολλανδία** - Η εταιρεία BDF είναι ένας διεθνής οργανισμός που σχεδιάζει και υλοποιεί προγράμματα τα οποία εστιάζουν κυρίως στην ανάπτυξη νεοσύστατων επιχειρήσεων.



**SK** - FEM είναι δημόσιο πανεπιστήμιο που εστιάζει στην έρευνα και διδασκαλία των διεθνών οικονομικών, της αγροτικής οικονομίας, της αγροτικής πολιτικής και των οικονομικών παραγωγής.



**Λιθουανία** – Το ELIN είναι μια διεθνής εταιρεία εκπαίδευσης στην οποία η ηγεσία και η οργανωσιακή ψυχολογία αποτελούν το κλειδί της επιτυχημένης επιχειρηματικής πρακτικής.

δημιουργηθεί (TVET) σε



**Βέλγιο** - EfVET είναι μια μοναδική πανευρωπαϊκή επαγγελματική ένωση που έχει από και για τους παρόχους Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης όλες τις ευρωπαϊκές χώρες.

"Αυτό το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Η παρούσα δημοσίευση δεσμεύει μόνο το σιντάκτι της και η Επιτροπή δεν υποφέρει να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε πιθανή χρήση των πληροφοριών που εμπεριέχονται σε αυτή." ENTANGLE - Entrepreneurship Trainers for VET: A Novel Generation Learning - 2012-1-ES1-LEO05-50335



Είσαι εκπαιδευτής  
Τεχνικής και  
Επαγγελματικής

Πιστεύεις στις δυνατότητες  
των μαθητών σου ως  
επιχειρηματιών;

Θα ήθελες να διδάξεις  
θέματα  
Επιχειρηματικότητας?